W czasie trwania czterech semestrów studiów II stopnia Kierunku Pielęgniarstwo Student zobowiązany jest do odbycia 200 godzin dydaktycznych praktyk zawodowych w placówkach Ochrony Zdrowia. Praktyki organizuje Student w wybranych przez siebie placówkach Ochrony Zdrowia.
Przed rozpoczęciem praktyk każdy Student zobowiązany jest do posiadania ważnego ubezpieczenia OC i NW, aktualnej Książeczki Zdrowia, Sanepidowskiej, zaświadczenia o przebytym szczepieniu p/WZW oraz COVID-19 bądź ujemny, aktualny wynik testu PCR. 
W czasie praktyk Student winien być odpowiednio umundurowany ( czysty, wyprasowany fartuch, garsonka medyczna, obuwie na zmianę z zakrytymi palcami, stabilne), związane włosy, krótkie paznokcie w stonowanym kolorze, bez biżuterii. Student na zajęcia winien przychodzić przygotowany teoretycznie wg grafiku ustalonego z opiekunem praktyk w danej placówce (10 godz. dydakt./ 8 godz. zegarowych/  dyżury) . W trakcie praktyk student zalicza zabiegi pielęgniarskie. Każdy oceniany jest w zakresie wiedzy, postawy i umiejętności.
I rok / I semestr Zimowy 
Zarządzanie w pielęgniarstwie – 20 godzin dydaktycznych
Oddziały szpitalne ( praktyka u Pielęgniarki Naczelnej, Pielęgniarki Oddziałowej)
Podstawowa opieka zdrowotna – 20 godzin dydaktycznych
Placówki Podstawowej Opieki Zdrowotnej
( 15.I – 30.III )
[bookmark: _GoBack]I rok / II semestr Letni
Wentylacja mechaniczna długoterminowa w opiece stacjonarnej i domowej – 40 godzin dydaktycznych
Oddziały Pulmonologiczne, Ośrodki Wentylacji Domowej 
Pracownia endoskopowa – 40 godzin dydaktycznych
Poradnie Gastroenterologiczne
( 15.VI – 30.IX )
II rok / III semestr Zimowy
Edukacja w wybranych chorobach przewlekłych – 40 godzin dydaktycznych
Oddziały Chorób Wewnętrznych, Oddziały Reumatologiczne, Oddziały Pulmonologiczne, Oddziały Diabetologiczne, Oddziały Psychiatryczne, Oddziały Onkologiczne, Oddziały Nefrologiczne
Opieka onkologiczna – 40 godzin dydaktycznych
Hospicja stacjonarne, Oddziały Onkologiczne
( 15.I – 30.III )
