REGULAMIN KONKURSU WIEDZY DOTYCZĄCYCH AKTUALNYCH PROBLEMÓW ZDROWOTNYCH NA ŚWIECIE 
 EDYCJA II- CHOROBY UKŁADU KRĄŻENIA

Studenckie Koło Naukowe „Nowoczesne Pielęgniarstwo” działające przy Katedrze Pielęgniarstwa, Wydziału Nauk Medycznych i Nauk o Zdrowiu, Uniwersytetu Radomskiego im. Kazimierza Pułaskiego jest organizatorem Konkursu Wiedzy dotyczących aktualnych problemów zdrowotnych na świecie Edycja II poświęcona będzie chorobom układu krążenia

Konkurs dedykowany jest studentom kierunku pielęgniarstwo - studia I°, II° i będzie przebiegał w  trzech etapach.
I etap Konkursu odbędzie się w formie pisemnej – testu jednokrotnego wyboru. Etap ten zostanie przeprowadzony wśród wszystkich studentów kierunku pielęgniarstwo w formie stacjonarnej. 
Do drugiego etapu w zakwalifikuje się 30 osób, które uzyskają największą liczbę punktów                  w pierwszym etapie. W sytuacji uzyskania przez uczestników jednakowej liczby punktów do kolejnego etapu przechodzą wszyscy Ci kandydaci.
II etap konkursu odbędzie się w formie pisemnej – testu jednokrotnego wyboru. Etap ten zostanie przeprowadzony wśród studentów, którzy uzyskali największą liczbę punktów i odbędzie się w formie stacjonarnej.
Do trzeciego etapu w zakwalifikuje się 5 osób, które uzyskają największą liczbę punktów                        w drugim etapie.
W przypadku jednakowej liczby punktów uzyskanych przez kilka osób odbędzie się „dogrywka” w formie testu jednokrotnego wyboru, w wyznaczonym przez Organizatorów terminie.
III etap Konkursu – finał – odbędzie się w związku z obchodami Międzynarodowego Dnia Pielęgniarki i Położnej, z udziałem zaproszonych gości.
Finał konkursu odbędzie się na wzór quizu „Jeden  z pięciu”.
Suma punktów uzyskanych przez studentów będzie równocześnie określała uzyskane miejsce w Konkursie.
Terminy poszczególnych etapów zostaną podane w późniejszy terminie.
Dla uczestników Konkursu II i III etapu przewidziane są nagrody rzeczowe.
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